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    Znalost optické rozpoznávání znaků (OCR)

    
	Co je vláda?



	Optical Character Recognition, obvykle zkrátil k OCR, je mechanické nebo elektronické překlad naskenované obrázky rukopisného, na stroji nebo tištěného textu do strojového-kódovaný text.



	Proč používat OCR? 



	OCR je široce používán pro konverzi různých typů dokumentů, jako jsou naskenované papírové dokumenty, PDF soubory nebo snímků pořízených digitálním fotoaparátem do editovatelných a prohledávatelných dat. V některých odborných prostředích (jako jsou knihovny, kanceláře), tisíce knih a dokumentů jsou pravidelně kontrolovány na back-up a archiv. Skener pouze fotografuje původních papírových dokumentů, což má za následek založeného na obrazu skenovaných dokumentů ve formátu PDF. Hlavním problémem při zpracování a ukládání takové velké objemy skenovaných dokumentů je neschopnost hledat konkrétní frázi nebo název uvnitř souboru. Také žádný text lze zvýraznit, kopírovat, nebo změněn, protože dokument obsahuje jeden velký soubor s obrázkem, na rozdíl od jednotlivých textových znaků.



	 



	Před provedením rozpoznávání OCR, je vybrána celá oblast na stránce a zvýrazní a žádný text lze prohledávat a upravovat.



	Po provedení OCR, text na stránce může být vybrán s výběrem nástroje, můžete vyhledávat a upravovat charakteru, slovo, a body snadno.



	Jak Wondershare PDF OCR nástroje, které vám pomohou? 



	Wondershare PDF OCR nástroje mohou pomoci rozpoznat text z naskenovaného PDF rychle a přesně a zachovat uznávaných výsledků v několika editovatelných formátů.



	Wondershare PDF Editor Pro for Mac: S vynikající přesností OCR a zachování formátu, vám umožní vyhledávat, opravovat a kopírovat text v naskenovaném obrazu nebo na bázi formátu PDF přímo na Mac. To také umožňuje exportovat naskenovaný PDF formátovaný text založený Word, Excel, PowerPoint formátů, EPUB, HTML, a textu.



	Wondershare PDF Converter Pro: Rozpoznáváním textu z naskenovaných PDF s vynikající přesností OCR a lze převést více naskenovaných PDF na text-based Word, Excel, PowerPoint, EPUB, HTML, a Textové dokumenty v systému Windows.





	Wondershare PDF Converter Pro for Mac: Rozpoznáváním textu z naskenovaných PDF s vynikající přesností OCR a lze převést více naskenovaných PDF na text-based Word, Excel, PowerPoint, EPUB, HTML, a Textové dokumenty na Mac.



	Jak zlepšit kvalitu rozpoznávání OCR?


Kvalita rozpoznávání OCR závisí do značné míry na kvalitě obrazu, který velmi závisí na nastavení používaných při procesu skenování dokumentů. S cílem získat vyšší kvalitu rozpoznávání OCR pro vaše naskenované dokumenty, zde je několik tipů pro skenování dokumentů: Příliš malé 
písmo. Pro dosažení optimálních výsledků rozpoznávání, skenování dokumenty s velmi malým písmem při vyšším rozlišení 
můžete zadat požadované rozlišení v rezoluci majetkem ScanSourceSettings namítat.







	



	
				Obrázek zdroj
				
				Doporučené rozlišení
			
	
				 
				
				300 dpi pro obvyklé texty (s písmem velikosti 10 bodů nebo větší)
			
	
				 
				
				400-600 dpi pro texty s menším písmem (9 a méně)
			



	Nastavení jasu
 
může být nutné upravit nastavení jasu při skenování v černo-bílé režimu. Můžete určit požadovaný jas v Jas vlastnosti ScanSourceSettings objektu. Médium Hodnota okolo 50%, by měla být dostačující pro většinu případů. 

Pokud výsledný obraz obsahuje příliš mnoho "přetržené" nebo "přilepená" spolu dopisy, řešení potíží v níže uvedené tabulce.


	
				Váš obraz vypadá asi takto
				
				Doporučení
			
	
				 
				
				Tento obrázek je vhodný pro uznání
			
	
				

znaky jsou "přetržené" nebo velmi světlé
				
					
					Snížením jasu obraz ztmavte.
				
	
					Skenování ve stupních šedi. Jas se nastaví automaticky.
				


	
				

znaky jsou velmi zkreslené, slepené nebo vyplněné
				
					
					Zvýšení jasu, aby byl obraz jasnější
				
	
					Skenování ve stupních šedi. Jas se nastaví automaticky.
				





	Kvalita tisku
 
nízké kvality dokumenty s "šum" (tj náhodné černé tečky nebo skvrnky), rozmazané a nerovné dopisy, nebo Pokřivené čáry a posunuté okraji tabulek mohou vyžadovat specifické nastavení skenování. Například tento fax a noviny:



	 



	Nekvalitní dokumenty jsou nejvhodnější skenovat ve stupních šedé. Při skenování ve stupních šedi, bude program automaticky vybere optimální hodnotu jasu. 

Ve stupních šedé režim zachová více informací o písmen v naskenovaného textu dosáhnout lepších výsledků rozpoznávání při rozpoznávání dokumentů střední nebo nízké kvality.



	


    

    
    
    
              Související články
   
          

         

Produkt související otázky? Mluvte přímo na náš tým podpory >>


        

  

  
  
  
            
    
		
    

    

	
		
    


  
    
      Doporučená

     
              Wondershare PDFelement
 

        

          Vaše řešení all-in-one PDF. Vytvářet, editovat, konvertovat, komentovat, chránit, sloučení, vodoznak, komprimovat, a podepsat standardních souborů PDF.
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